

中国将主办2016年G20峰会

据新华社电 二十国集团(G20)领导人第九次会议16日在澳大利亚布里斯班继续举行。中国国家主席习近平出席并发表讲话。会议宣布,中国主办2016年二十国集团峰会。

在讨论增强世界经济抗风险能力议题时,习近平指出,第一,继续改革国际金融体系,加快国际货币基金组织份额改革进程。第二,加强全球税收合作,打击国际避税,帮助发展中国家和低收入国家提高税收征管能力。第三,深化反腐败国际合作。第四,加大关注发展问题,树立以增长促发展、以发展促增长的发展观,支持发展中国家发展。

在讨论能源议题时,习近平强调,二十国集团必须从完善全球经济治理的战略高度,建设能源合作伙伴关系,培育自由开放、竞争有序、监管有效的全球能源大市场,共同维护能源价格和市场稳定,提高能效,制定和完善全球能源治理原则,形成消费国、生产国、过境国平等协商、共同发展的合作新格局。

习近平宣布,根据二十国集团在数据透明度方面的共识,中方将定期发布石油库存数据。中方计划2030年左右达到二氧化碳排放峰值,到2030年非化石能源占一次能源消费比重提高到20%左右,同时将设立气候变化南南合作基金,帮助其他发展中国家应对气候变化。

背景

G20峰会如何选择东道主?

中国将是2016年G20峰会主办国。土耳其是明年G20峰会主办国。那么,G20如何选定东道主呢?

目前:19国分组轮流做东

自2010年起,为了方便决定是哪个国家做特定年份G20东道主,除了欧盟之外,其余19个国家被分为五个小组,每个小组最多有四个国家,其中澳大利亚、加拿大、沙特和美国为一组;印度、俄罗斯、南非、土耳其为一组;阿根廷、巴西、墨西哥为一组;法国、德国、意大利、英国为一组;中国、印尼、日本、韩国为一组。

每年的东道主,由各小组国家轮流担任,2010年东道主是第一小组的韩国,2011年是第二小组的法国,2012年是第三小组的墨西哥,2013年

是第四小组的俄罗斯,2014年是第五小组的澳大利亚,2015年则是第四小组的土耳其。

中国驻新西兰前大使陈明明对记者表示,除了分组,G20选择东道主时会考虑平衡地区性的原则,即每个地区的国家轮流做东,尽量兼顾五大洲,让相邻年份的东道主国家地域相隔较远。

未来:由轮值地区选举产生

中国尚未举办过G20,2011年《G20集团戛纳峰会公报》明确指出,2015年后的G20主席国将由轮值地区选举产生,首先由亚洲小组开始,亚洲小组包括中国、印尼、日本和韩国。中国拥有成功组织2008年奥运会、2014年APEC会议等大型国际活动经验,此前外界普遍认为,中国应是最热门的选项。

据《新京报》



考拉外交

一只名叫“Jimbung”的2岁半考拉成为采访G20峰会的媒体关注的热点。“Jimbung”在当地原住民的语言中意为“朋友”。16日,澳大利亚昆士兰州州长坎贝尔·纽曼造访峰会媒体中心向各国记者展示“Jimbung”。

CFP供图

航空专家: 俄媒公布的马航坠机图片或伪造

据新华社 俄罗斯一家国营电视台14日发布据信为马来西亚航空公司MH17航班坠毁前一刻的卫星图片。图片发布后,立即引发多名航空专家怀疑。他们指出,图片可能是经由电脑软件修改伪造。

民间调查网站Bellingcat说,这张图片与电视台的说法存在多处矛盾。

航空专家罗斯·哈勒姆在“推特”上说,在这张卫星图片上可以模糊地看到,客机“机翼上有紧急出口的标志,不过,波音777系列客机上没有这类标志”。

另外,卫星图片中客机上马来西亚航空公司的标志位置也存在疑点,多名航空专家推断,图片中的MH17航班实际上是一架波音767型客机。

另外,航空专家发现,“第一频道”发布的

卫星图片中,除了MH17航班存在疑点,战斗机也与报道中的说法存在出入。

航空专家凯尔西·D·阿瑟顿在“推特”上发布一张对比图片,指出疑点。他说,“第一频道”报道,击落MH17航班的是一架苏-25型战斗机,不过卫星图片上的战斗机轮廓与苏-25完全不同。

Bellingcat网站称,卫星图片上战斗机机型为苏-27,而非苏-25。这张图片由多张卫星图片合成,因而无法证明MH17航班是被一架战斗机击落。

客机坠毁原因仍在调查中。先前,乌克兰和不少西方国家暗示,乌克兰民间武装使用由俄罗斯提供的“山毛榉”导弹击落客机,俄罗斯和乌克兰民间武装否认这一说法。

普京:早退只为补觉

据新华社 俄罗斯总统普京16日在澳大利亚二十国集团(G20)领导人第九次会议结束前提前离席,理由是“需要补觉”。

普京在峰会发布共同声明前离开,但出席当天的午餐会。他在新闻发布会上肯定峰会上的“建设性”讨论,感谢东道主、澳大利亚总理阿博特盛情款待。

问及提前离开是否与俄罗斯和西方围绕乌克兰问题的紧张关系有关,普京否认这一说法,称自己旅途劳顿,下周还有工作,需要时间休息。“从这里(布里斯班)飞到(俄远东城市)符拉迪沃斯托克需要9小时,从符拉迪沃斯托克飞到莫斯科又是9小时。然后我们需要回家,礼拜一(17日)继续上班。在这之间,需要睡至少四五个钟头的觉。”

阿联酋将“东伊运”等纳入恐怖组织名单

据新华社电 据阿联酋媒体16日报道,阿联酋内阁15日举行会议,宣布将“东突厥斯坦伊斯兰运动”(“东伊运”)等全球85个非法组织及团体纳入恐怖主义组织名单。

报道说,根据该国8月颁布的“打击恐怖主义罪行法”,“基地”组织、“伊斯兰国”、胡塞组织、“支持阵线”、穆斯林兄弟会等组织被列为头号被禁止和打击的恐怖主义组织。这份名单还包括了“东突厥斯坦伊斯兰运动”、“突厥斯坦伊斯兰党”等“东突”组织以及巴基斯坦塔利班、美国伊斯兰关系委员会、菲

律宾阿布沙耶夫反政府武装等活跃在世界各地的恐怖主义组织和团体。

今年8月20日,阿联酋颁布“打击恐怖主义罪行法”。经联邦议会批准颁布的这项法案规定,凡在阿联酋境外以阿联酋国家、公民、阿联酋境外利益、公共基金或公共设施(包括使领馆、外交使团及分支机构)等为犯罪目标的人,凡在阿联酋国家名义下注册、悬挂阿联酋国旗的交通工具上从事犯罪的人,凡在阿联酋境内筹划犯罪的人,以及凡在阿联酋境外从事过恐怖主义罪行、后被发源于阿联酋境内某地区的人,均在新法打击和严厉制裁范围内。

通知

全国长寿工程全民补硒行动进宁波!



硒被定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在宁波市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880元,富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

本次行动是关注民生排忧解难的公益工程,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费 申领条件

每人仅限申领一次

- 一、宁波市常住居民;
- 二、55岁以上、男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 27885472

电话 27885473

0574 27885475

第35届中国浙江国际自行车电动车展览会隆重开幕

众多精彩让你大开眼界

- 2015年最新款自行车、电动车、口车汇聚浙江展。
- 山地车展示、骑士酷车游行、街舞表演、酷车彩绘等节目组成的“酷车秀”闪亮浙江展。
- 闪电、崔克、捷安特、美利达、野驰、威廉、Scott、Pinarello、Lapierre等世界高档自行车荟萃浙江展。
- 全国自行车、电动车技能高手会师浙江展。

免费试骑,感受时尚!更多小礼品和惊喜等着您!

展会时间:2014年11月21-23日 展会地点:宁波国际会议展览中心(宁波市会展路181号)